

ПРОЈЕКАТ: „УНАПРЕЂЕЊЕ ПОСТУПКА ВОЂЕЊА РЕГИСТРА СИНДИКАТА“

Министарство рада, запошљавања и социјалне политике спровело је, 9. јула 2013. године у Палати „Србија“, прву фазу Пројекта „Унапређење поступка вођења регистра синдиката“, с циљем унапређења социјалног дијалога и унапређења сарадње са социјалним партнерима.

Пројекат се спроводи преко Пројектног фонда за институционални развој ПРОФИД, под називом „Подршка реформи државне управе у Србији 2010–2013“, уз подршку Шведске агенције за међународну развојну сарадњу (Сида).

Округлом столу је присуствовао народни посланик Мома Чолаковић, специјални саветник за социјални дијалог министра у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике, који је поздравио скуп, Јанићије Јеремић, секретар Министарства рада, запошљавања и социјалне политике, Светлана Ђуковић – испред ПРОФИДА, Срећко Михајловић, консултант, Зоран Михајловић, потпредседник Савеза самосталног синдиката Србије, Драган Милановић, потпредседник Гранског синдиката медија “Независност“, Чеданка Андрић секретар Социјално-економског савета Републике Србије, те бројни представници репрезентативних синдиката, представници Министарства рада, запошљавања и социјалне политике и стручна јавност.

Кроз унапређење регистра синдиката оствариће се већа транспарентност информација у Регистру синдиката који Министарство води, а очекује се и смањење процедура везаних за упис података у Регистар. Овом активношћу ће државна управа створити предуслове за праћење индикатора социјалног дијалога и колективног преговарања, што је значајан податак за предстојеће европске интеграције.

Такође, организацијама синдиката ће се омогућити једноставнији поступак регистрације и утврђивања репрезентативности, што ће допринети остваривању фундаменталне слободе права на синдикално организовање и колективно преговарање.

Сврха пројекта јесте да се унапреди сарадња са синдикатима кроз јачање капацитета Министарства рада, запошљавања и социјалне политике и социјалних партнера за заједничко проналажење и примену ефикаснијих решења, с циљем побољшања социјалног дијалога, а пре свега да се олакша и убрза поступак регистрације и утврђивања њихове репрезентативности.

(Информацију о првој фази пројекта приредило је Министарство рада, запошљавања и социјалне политике)